

ಪತ್ರಿಕಾ ಕಡತಗಳು  
 PAPER CLIPPINGS

ಶಾಖೆ : DEPARTMENT : SUBJECT: ನೀಮಕೆ

ಪತ್ರಿಕೆ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ವಿಕ್ರಮ ಪುಟ : DATE: 01/01/2019

ನಾಲ್ಕೈದು ಬಾರಿ ಸ್ವೀಕರ್‌ಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದರೂ ನೋ ರೆಸ್ಪಾನ್ಸ್! ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕರಿಗೆ ಅಗೌರವ ತೋರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ

# ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕನಿಗೆ ಸರಕಾರಿ ಸೌಲಭ್ಯವಿಲ್ಲ

ನಿ ವಿಶ್ವವಾಣಿ ಸುದ್ದಿಮನೆ ಬೆಂಗಳೂರು

ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದ್ದರೂ ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಗಳಿಗಿರುವ ಎಲ್ಲ ಅಧಿಕಾರ ಹಾಗೂ ಗೌರವವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕನನ್ನೇ ರಾಜ್ಯ ಸರಕಾರ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದಿಂದ ಎದುರಿಸಿ ಅನುಮಾನ ಇಡಲಾಗಿದೆ.

ಹೌದು, ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕನನ್ನು ಶಾಖಾ ಸಿಎಂ ಎಂದು ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಎಲ್ಲ ಸರಕಾರಿ ಸೌಲಭ್ಯ, ಗೌರವ ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕರಿಗೆ ಇರಬೇಕು. ಆದರೆ ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನಸಭಾ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕನಾಗಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ

ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿ ಎರಡು ತಿಂಗಳು ಕಳೆಯುತ್ತಾ ಬಂದರೂ, ಈ ಯಾವ ಸವಲತ್ತುಗಳನ್ನು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ



## ನೇಮಕಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ

ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕರಾದವರಿಗೆ ವಿಧಾನಸಭೆ ಸಚಿವಾಲಯ ದಿಂದ ವಾಪಸ ಹಾಗೂ ಅಪ್ಪ ಸಹಾಯಕರ ನಿಯೋಜನೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ವೇತನ, ಭತ್ಯೆ ನೀಡಬೇಕು. ಆದರೆ ಇದ್ದಾವುದೂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ದೊರಕಿಲ್ಲ. ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ತಮಗೆ ಅಪ್ಪ ಸಹಾಯಕರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡುವಂತೆ ಸ್ವೀಕರ್ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರ ಹೆಗಡೆ ಕಾಗೇರಿ ಅವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದು, ಅದಕ್ಕೆ ಇನ್ನೂ ಉತ್ತರ ದೊರೆತಿಲ್ಲ. ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕರಿಗೆ ಹೊಸ ಕಾರು ಖರೀದಿಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡುವುದು ಸಂಪ್ರದಾಯ. ಎರಡು ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಬಿಪಜಾರಿಕವಾಗಿ ಪತ್ರ ಮುಖೇನ ಸವಲತ್ತುಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಇನ್ನೂ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ಬಂದಿಲ್ಲ. ಅಪ್ಪ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನೇಮಕಕ್ಕೂ ಅವಕಾಶ ನೀಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಚಿವಾಲಯದ ಮೂಲಗಳು ಹೇಳಿವೆ.

ನೀಡಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವ ಅಂಶ ತಡವಾಗಿ ಬೆಳಕಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸರಕಾರ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದು ಐದು ತಿಂಗಳು ಕಳೆಯುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ. ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರನ್ನು

## ಸ್ವೀಕರ್ ವಿರುದ್ಧ ಅಸಮಾಧಾನ

ಇನ್ನು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ಗೌರವವನ್ನು ಸದನದ ಒಳಗೆ ಹಾಗೂ ಹೊರಗೆ ಎತ್ತಿ ಹಿಡಿಯಬೇಕೆಂಬುದು ವಿಧಾನಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಸ್ವೀಕರ್ ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕೆಲಸ. ಆದರೆ ಸ್ವೀಕರ್ ಮಾತ್ರ ಪಕ್ಷಾತೀತವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಅಸಮಾಧಾನ ಹೊರಹಾಕಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಅಗತ್ಯ ಸವಲತ್ತು ನೀಡುವಂತೆ ಹಲವು ಬಾರಿ ಪತ್ರ ಬರೆದರೂ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳದಿರುವುದು ಇದಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿ ಎನ್ನುವ ಮಾತನ್ನು ಅಪ್ಪರ ಬಳಿ ಹೇಳಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಈ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಅಪ್ಪರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುವ ಜೇಳಿ, ಸ್ವೀಕರ್ ವಿರುದ್ಧ ಹರಿಹಾಯ್ತೆಂದು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಸ್ವೀಕರ್ ಆದವರು ಸರ್ವಾಧಿಕಾರಿಯೇನು? ಆಡಳಿತ ಪಕ್ಷದವರಿಗೊಂದು ನ್ಯಾಯ, ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದವರಿಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ನ್ಯಾಯವೇ? ಈ ರೀತಿಯ ನಡವಳಿ ಸರಿ ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕರನ್ನಾಗಿ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ನೇಮಿಸಿದ ಕೂಡಲೇ, ಸರಕಾರಿ ಕಾರು, ಸರಕಾರಿ ಬಂಗಲೆ ಹಾಗೂ ಅಪ್ಪ ಸಹಾಯಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು ತಿಪ್ಪಾಚಾರ. ಆದರೆ ಎರಡು ತಿಂಗಳು ಕಳೆ

ಯುತ್ತಾ ಬಂದರೂ ಈ ಯಾವ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ನೀಡಿಲ್ಲ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವೀಕರ್ ಅವರ ಬಳಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದರೂ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಯೋಜನವಾಗಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವ ಆರೋಪ ಕೇಳಿಬಂದಿದೆ.